
 Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 8 december 2022 om 19.30 uur.

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  

Griffier: mevrouw T.G. Klein Wolterink 

Aanwezig zijn de volgende leden: 

GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker, M. Kampman en F.A. Niens en

de dames, S.M. Nikamp-Boksebeld (vanaf 19.40 uur) en .J.M. Weertman-Halfwerk

BurgerBelangen de heren, M.E. Brinkhuis, T. Gootjes, H.L.H. Lammers, P.C. van Savoijen, M.H.J. 

Schutte en G. Terlouw en mevrouw D.J.W. Holterman

CDA de heren J.G.M. Neimeijer, J.G.S.J. van Loevezijn en R.G.J. van der Woude

en dames A. Booijink – Jonkman en M.E.M. Scholten 

VVD de heren, D.G.B. Melenhorst en R.T.J. Jansen en mevrouw E. Engelsman

D66 de heer N.G. Folgers

PvdA de heer A. van der Wilt

GroenLinks de heer R.J.P. Mulders

Afwezig met kennisgeving:

De heer J.J. Westenenk en mevrouw M.A. Fidom-Wassen

Verder zijn aanwezig:

De heren B.J.M. Nijboer (wethouder), A.H. Kreule (wethouder) B. Breunissen (wethouder) en de dames 

mevrouw G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en mevrouw M.M.L. van Esterik - Beelen (gemeentesecretaris)

1 Opening

De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte 

voor ieders persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 24 november 2022

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Interpellaties

Er zijn geen verzoeken binnengekomen.

5 Inlichtingen van en door het college

Er zijn geen inlichtingen van de kant van en door het college.

6 Vaststellen Belastingverordening OZB 2023 

De raad besluit de verordening op de heffing en de invordering van onroerende-zaakbelastingen 

2023 vast te stellen.



7 Vaststellen Bestemmingsplan Koldeweesweg 28 Heeten 

De raad besluit:

1. Het bestemmingsplan Buitengebied Raalte, part. herz. nr 58, omgeving Koldeweesweg 28 

bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 

NL.IMRO.0177.BP20220008-VG01 met bijbehorende bestanden en bijlagen ongewijzigd vast te 

stellen conform het raadsvoorstel;

2. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te 

stellen, omdat het verhalen van kosten van de grondexploitatie over de in het plan begrepen 

gronden anderszins verzekerd is.

8 Vaststellen Evenementenvisie 

De heer Schokker neemt de voorzittershamer over.

De raad besluit:

1. De evenementenvisie vast te stellen.

2. De bijgevoegde 1e wijziging van de Legesverordening 2023 voor aanvragen van 

evenementenvergunningen vast te stellen. 

De heer Dadema neemt de voorzittershamer over.

9 Vaststellen Terrassenbeleid 

De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af inhoudende de fractie van GroenLinks is van mening 

dat het terrassenbeleid zoals nu gepresenteerd nu al niet meer bij deze tijd past. Het ontbreken van 

Rookbeleid bedoeld voor rookvrije zones ondermijnt initiatieven die zich richten op de 

volksgezondheid en het groeien naar een rookvrije generatie. Stoken voor de mussen met fossiele 

energie of brandstoffen in de buitenlucht moet je niet meer willen. Omdat ook hiervoor richtlijnen 

ontbreken kunnen we niet anders dan tegen dit terrassenbeleid stemmen.

De raad besluit:

1. In te stemmen met het vernieuwde terrassenbeleid 2023 

2. De eerste wijziging verordening precariobelasting 2023 vast te stellen. 

Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van GroenLinks geacht wil 

worden tegen het voorstel gestemd te hebben.

10 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20.35 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 22 december 2022

de griffier, de voorzitter,

T.G. Klein Wolterink M.P. Dadema


